



Contrato



ERRATA

Na publicação do dia 10 de junho de 2024, Ano II, Edição nº 00159, Caderno 1, página 005 no Diário Eletrônico, referente ao "EXTRATO DE CONTRATO N° 018/2024", objetivando a aquisição de material médico hospitalar para atender a demanda da Policlínica de Saúde da Região de Irecê/BA. Onde se lê "Vigência: 12 (doze) anos" leia-se "**Vigência: 12 (doze) meses**".